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Az infrapanel az elektromos energi-
át alakítja infravörös sugárzássá. 
Ez azonban nem a szoba levegőjét 

melegíti fel– ellentétben a hagyományos 
fűtési rendszerekkel, hanem közvetle-
nül az ott tartózkodókat és a tárgyakat 
fűti. Éppen emiatt kellemes hőérzetet 
biztosít, még alacsonyabb hőmérséklet 
mellett is.

OLCSÓBB MINT A KISKAZÁN 

Egy Hargita megyei infra pa neleket 
gyártó és forgalmazó cég tulajdonosa, 
Darvas László szerint az utóbbi időben 

egyre nagyobb igény van erre. „A be-
szerzése és felszerelése is olcsóbb, mint 
egy kiskazáné. Egy két szobás lakás-
ban a rendszer kiépítése megközelítő-
leg 1000–1200 euróba kerül. Ez átlagár, 
mivel az, hogy hány panelre van szük-
ség, attól függ, hogy mekkorák a helyisé-
gek, milyen az épület külső szigetelése” 
– magyarázta. 

GAZDASÁGOSABB

Darvas László lapunknak elmond-
ta, télen 20–30 százalékkal keveseb-
bet kell fizetni a fűtésre azoknak, akik 
infrapaneleket használnak, mint akik 
saját hőközponttal rendelkeznek. Át-
meneti időszakban 60 százalékkal ke-
vesebbet. „Egy két szobás lakás fűtése 
télen az infrapanelekkel megközelítő-
leg 220 lejbe kerül havonta. Azon kívül, 

hogy gazdaságosabb, mint a hagyomá-
nyos fűtési módszerek, azt is szem előtt 
kell tartani, hogy a helyiségek minden 
pontján ugyanolyan lesz a levegő hő-
mérséklete” – mondta, majd hozzátet-
te Romániában rengeteg „hamis” árut 
forgalmaznak infrapanel megnevezés 
alatt – van olyan termék, ami egyálta-
lán nem azon az elven működik, mint az 
infrapanel, és ezért értelemszerűen nem 
is használható úgy.

Szerda

Marosvásárhely a szélsőjobb-
csomópont

Fancsali Attila

Itt járt a vörös szegfűsök mindenható ura, aki ezúttal nem politizálni 
érkezett hozzánk, hanem navigálni egy raliautó magyar sofőrjét. Az 
járta végig a kátyúzatlan székelyföldi utakat, aki nem is olyan rég kije-
lentette, hogy márpedig Székelyföld nem létezik. Aztán vígan elmegy 
Bukovinába és fotóztatja magát a népviseletbe öltözött lakosokkal. Az 
miért más? Ha nincs egyik, akkor ne legyen másik se! Attól, hogy valaki 
kimondja, Ţinutul Secuiesc, még nem kap autonómiát a térség – ahogy 
Bukovina sem. 
Kíváncsi lennék, tetszett-e neki a Nyárádmente. Ha az összeesküvés-
elméletek híve lennék, azt mondanám, hogy néhány hónapja az útügy 
azért cserélte ki a kétnyelvű helységnévtáblát Marosvásárhelytől nem 
messze, mert tudta, hogy érkezik Pont az, és nehogy kényelmetlenül 
érezze magát. Biztosan örült a kisebbség-tűréséről nem igazán híres 
uraság, amikor behajtott abba a faluba, ahol nemrégiben még a prefek-
tusunk is interetnikus konfliktust hangoztatott a titkosszolgálattal kar-
öltve, amikor egy munkás véletlenül kidöntötte a román nyelvű helység-
névtáblát. Azért örült, mert azt visszaállították, és maradt egynyelvű.
Lehetséges, hogy mégsem a futamnyerés okozta neki a legnagyobb 
örömet, hanem hogy Marosvásárhely narancssárga vezetőjét lelocsol-
hatta pezsgővel. Mert bizony nem hiányozhatott a díjátadásról a MI 
vezetőnk. Érdekes módon, amikor az Energomurnál elzárta a gázcsa-
pokat a szolgáltató, az uraság nem volt sehol. Amikor megengedték a 
csapokat, akkor viszont ő volt az, aki bejelentette.
Még egy érdekes látogatója volt a virágok városának. Itt volt a szélső-
jobb romániai megtestesítője, az emberi tűréshatár folytonos feszege-
tője, az Európai Parlament legaktívabb szónoka, a rengeteg embernek 
reményt adó nagyromániás-állandóankiabálokmertkomplexusomvan-
cévétudor. Annyira nem érdekelt, hogy miért jön, hogy meg sem jegyez-
tem, pedig az egyik helyi tévéadó beszámolt a látogatásról. 
Ha azonban még nem lenne elég a szélsőjobból, tisztelt hölgyeim és 
uraim: a héten egy magyarországi EP-képviselő Marosvásárhelyen nyit 
irodát. Miért is? Ezt nem tudom, mint ahogy azt sem, hogy a mi EP-
képviselőinknek minek kell iroda Budapesten. No, de nem baj. Lesz ne-
künk jobb, mint a PRM, rosszabb, mint az összes többi, vagy mégsem, 
de a kérdés úgyis az marad, hogy melyik lesz a – jobbik?
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Válság és a turizmus
Bizonyára ismertek a ked-

ves Olvasó számára is a Gö-
rögországban zajló tüntetések, 
az országossá terebélyesedő 
sztrájkhullám. Mindezek ellené-
re pániknak nyoma sincs a ha-
zai utazók között a kiéleződött 
sztrájkoktól, tiltakozó megmoz-
dulásoktól feszült görögországi 
helyzet miatt.

A tüntetések és zavargások fő-
leg Athént és a nagyobb városokat 
érintik, érintették, az üdülőhelye-
ken és a szigeteken viszont teljes 
a nyugalom

Görögországba vagy a görög 
szigetvilágba ellátogatni nap-
fényt, vendégszerető embereket 
s évezredes kultúrát jelent, de 
mindenekelőtt a görög tengert. A 
görög szárazföld szebbnél szebb 
helyei, valamint az a közel 1300 
sziget, amely közül mindössze 
167 lakott, mind-mind évtizedek 
óta vonzzák ide a turisták sere-
geit. Görögországot, amely a nyu-
gati kultúra bölcsőjeként mindig 
is az igényes, kultúra iránt ér-
deklődő utazók klasszikus cél-
pontja volt, az utóbbi időben már 
mint igen vonzó nyaralóhelyet is 
felfedezték a turisták. Már nem-
csak az európai kulturális és 
szellemi élet gyökereihez vissza-
vezető ókori helyszínek vonzzák 

a külföldieket, 
hanem a fan-
tasztikus táj, a szigetvilág me-
diterrán bája, a görög emberek 
vendégszeretete, valamint a szá-
mos kiváló strand is.

Az elmúlt tíz év nagyon sok 
rosszat hozott a turizmusnak. 
Gondoljunk a szeptember 11-re, 
a cunamira, madárinfluenzá-
ra, sertésinfluenzára, gazdasági 
világválságra, vagy akár az iz-
landi vulkánra. Ennyi „csapás” 
után az egészséges emberi lélek-
re utal az, hogy az emberek kez-
denek immúnissá válni ezekre a 
nem várt hatásokra. Természe-
tesen óvatosan kezelik, de nem 
jellemző az, hogy egy rossz hír 
hatására tartósan elriadnának 
egy országtól.

A fentiekben leírtak tehát 
mindarra utalnak, és a World 
Travel Shop utazási iroda a ha-
zai és a görög helyzetet figyelve 
arra szeretné felhívni a figyelmet 
– a sajtóban megjelent egyes hí-
rek reagálására –, hogy bizonyá-
ra valamelyest csökkent a válság 
miatt az utazók száma, de nem 
maradt el továbbra sem az uta-
zási kedv és számos utazó vá-
laszt külföldi úti célt, sőt sokan 
választják úticélként Görögor-
szágot (is). Német utazási irodák 

a napokban úgy foglaltak állást, 
hogy változatlanul Görögország 
az első számú célállomás a kül-
földre látogató német turisták 
körében. Május első hetéig szin-
te ugyanannyian kötöttek le gö-
rögországi utazásokat, mint az 
elmúlt év hasonló időszakában. 
Az utazásszervezők sem látnak 
visszaesést a foglalásokban, és a 
visszamondások száma is elha-
nyagolhatónak tekinthető. Igaz, 
mivel az igazi szezon csak a nyári 
iskolai szünettel kezdődik, sokan 
a következő hetekre halasztják a 
nyaralások foglalását. Az irodák 
reményei szerint a főszezonra 
stabilizálódik a gazdasági/politi-
kai helyzet, megszűnnek a sztráj-
kok és a tüntetések is. Summa 
summarum: Hajrá Görögország! 
Hajrá turizmus!

A World Travel Shop utazási 
iroda rendkívüli akciókkal vár-
ja az utazóközönséget továbbra 
is, legyen az Görögország vagy 
számos más mediterrán, európai 
térség. Elérhetőségeink: Aurel 
Filimon (volt Iskola) utca 17. vala-
mint Forradalom (Revolutiei) utca 
10. szám. Telefonszámunk: 0265-
269.900, 0265-216.768. Web: www.
worldtravelshop.ro

FIZETETT HIRDETÉS

Román ellenfele (is) lesz Marosvásárhely 
polgármesterének

Victor Ponta szerint ki-
zárt, hogy az országban 
bárhol a 2012-es helyható-
sági választásokon pártjá-
nak szervezetei a PD-L-vel 
kössenek szövetséget. Így 
biztosra vehető, hogy román 
nemzetiségű ellenjelöltje is 
lesz Marosvásárhely pol-
gármesterének. 

Szerinte 2008-ban Maros-
vásárhely volt az egyetlen 

municípium, ahol létezett 
megállapodás a PSD és a 
PD-L között. 2012-ben a 
PSD egyetlen helyen sem 
köt szövetséget a PD-L-vel. 
Megyénkben sem hajlan-
dóak kompromisszumra a 
PD-L-vel. „A jelenlegi pol-
gármesternek lesz ellenje-
löltje”– nyilatkozta Victor 
Ponta Marosvásárhelyen, 
nevet azonban nem árult el. 

Szőnyegárusok szőnyeget lopnak
Előállhat az a furcsa helyzet 

is, hogy a lakásokba behatoló 
csalók, vagy tolvajok, pontosan 
olyan használati cikket lop-
nak el, amilyen-
nel előtte ők 
házaltak. Egy 
ilyen eset tör-
tént szombaton 
Soropházán.

E g y  h e l y -
béli lakos ér-
t e s í t e t t e  a z 
alsóbölkényi 
rendőrsé-
get, hogy a nap folyamán lo-
pás áldozatává vált a családja. 
A helyszínre érkező bölkényi 

és szászrégeni rendőrök meg-
állapították, hogy a déli órák-
ban egy férfi meg egy nő azzal 
állított be a sértett lakására, 

hogy eladó sző-
nyegei k va n-
n a k ,  a m i k e t 
meglepően ol-
csó áron kínál-
tak megvételre. 
A lakástulajdo-
nosok közül a 
nő ágyban fek-
vő beteg, a férj 
pedig a kertben 

kapált. Mivel előbbi ágyhoz kö-
töttsége miatt nem tudta ellen-
őrizni a hívatlan vendégeket, 

azok kihasználták a helyzetet 
és elloptak a lakásból 7500 lejt. 
Ez azonban nem tűnt elégnek 
nekik, elvettek a lakásból két 
népi motívumokkal kivarrt fa-
liszőnyeget, meg néhány ruhá-
zati cikket, s azokkal távoztak 
a lakásból. A kár összértéke így 
7800 lejre emelkedett. 

A két szőnyeggel „házalónak” 
a rendőrség még nem akadt a 
nyomára – tájékoztatott a me-
gyei rendőr-felügyelőség szó-
vivője, ám a hasonló esetek 
gyakorisága miatt figyelmezteti 
a lakosságot, hogy óvakodjon az 
ilyen „látogatóktól”.

B. Z.

A lakásokba behatoló 
csalók néha olyan 
használati cikket 

lopnak, amilyet ők 
kínáltak megvételre

Az utóbbi hetekben nagy port kavaró „kiskazán-távfűtés ügy” 

során kevés szó esik az alternatív fűtési rendszerekről. Ezek – a 

szakemberek szerint – sokszor hatékonyabbak, és olcsóbbak, 

mint a távfűtés, de még a saját hőközpontnál is gazdaságosab-

bak. Egyik ilyen alternatív fűtési rendszert alakíthatunk ki az 

infrapanelek használatával.

Az infrapanel nem szárítja 
a levegőt, de nem is pá-
rásítja, nincs se füstje, se 

fénye és működése zajtalan
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